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Для цього вчителю інформатики необхідно впроваджувати у свої 

курси сучасні засоби навчання, зокрема, хмароорієнтовані засоби для 

того, що учні профільної школи могли отримати досвід використання 

таких технологій у своїй професійній діяльності. 
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ВИКОРИСТАННЯ МОБІЛЬНИХ ТЕХНОЛОГІЙ В ОСВІТНЬОМУ 

ПРОЦЕСІ 

Мобільне навчання – це нова технологія навчання, яка базується на 

інтенсивному застосуванні сучасних мобільних засобів та технологій. 

Мобільні технології в освітньому процесі мають широкий спектр 

застосування: це як і освітні платформи з матеріалами, так і програми, які 

дають змогу проводити експерименти, працювати з обчисленнями та 

побудовою графіків тощо. Мобільне навчання надає змогу студентам 

https://mon.gov.ua/
https://sj.npu.edu.ua/
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долучатися до навчання будь-де і будь-коли. Використання мобільних 

технологій відкриває нові перспективи для навчання, особливо для тих, 

хто живе ізольовано чи у віддалених місцях або стикається з труднощами 

в навчанні [2]. 

Розглянемо в чому полягає актуальність питання використання 

мобільних технологій у освіті. 

Передумови використання мобільних технологій: 

✓ в сучасних умовах конкуренції серед представників професій 

з’являється потреба постійно вчитися; 

✓ глобальний характер явища поширення впливу інформації в світі; 

✓ розвиток інформаційних та комунікаційних технологій; 

✓ стрімке розширення загальної бази знань сучасної людини і 

неможливість засвоїти все класичними методами; 

✓ потреба в підготовці фахівців, що зможуть вирішувати питання 

сучасними методами. 

Використання мобільних технологій в освітньому процесі 

задовольняє вищезгадані тенденції розвитку освітньої системи. На 

сьогодні створюються спеціальні портали та платформи, де 

розміщуються освітні і наукові ресурси. Мобільні технології 

забезпечують доступ до них. Також не менш актуальним є використання 

мобільних технологій під час дистанційного навчання. Можливість 

підтримувати зв’язок між студентами та викладачами. Матеріал, доступ 

до яких ми маємо завдяки інноваційним технологіям, поділені на 

невеликі частини, супроводжуються аудіо- та відеофайлами, що робить 

навчання легшим для засвоювання. Також мобільні технології корисні як 

носії інформації, наприклад різні словники чи електронні бібліотеки.  

Окрім цього існує дуже багато різних програм, які надають змогу 

спрощувати освітній процес чи займатися навчанням самостійно [1]. 

Хочеться відмітити такі, як Lingoleo i Geogebra. Lingoleo – застосунок, 

який дає можливість зручно вивчати іноземні мови, наявні різні види 

матеріалів та завдань. За допомогою Geogebra зручно будувати різні 

графіки функцій, адже на простому листку важко вгадати масштаб і 

точно побудувати якусь складну функцію. Також можна 

використовувати як приклад розв’язування задач графічним методом. І 

таких різних програм існує дуже багато. Це можуть бути збірники задач, 

тести, конструктори експериментів і т.д. 
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Які переваги і недоліки використання мобільних технологій в 

освітньому процесі? 

Переваги: 

✓ Студенти, які використовують мобільні телефони підвищують 

співпрацю у навчальному колективі; 

✓ Доступ до освітньої бази матеріалів будь-де і будь-коли; 

✓ Зручність у використанні; 

✓ Можливість швидко перевіряти інформацію у різних наукових 

джерелах; 

✓ Можливість спростити подачу матеріалу, ігрові елементи перевірки 

знань; 

✓ Різні види подачі матеріалу і урізноманітнення освітнього процесу; 

✓ Можливість під час дистанційного навчання підтримувати контакт 

між учнями/студентами і викладачами;  

✓ Можливість проводити консультації. 

Недоліки:  

✓ Проблеми підключення та термін дії батареї пристрою;  

✓ Доступ до Інтернету; 

✓ Стандарти, різні операційні системи та програмне забезпечення. 

Системні вимоги; 

✓ Складання систем вивчення і закріплення матеріалів; 

✓ Відсутність графіку; 

✓ Дизайн застосунків мобільних технологій; 

✓ Доступність і цінові межі придбання необхідного забезпечення для 

користувача.  

Впровадження мобільних технологій в освітній процес є 

актуальною проблемою, адже збільшення впливу інформації в світі, в 

свою чергу вимагає використання інноваційних технологій в усіх сферах 

життя. Використання мобільних технологій дуже добре доповнює і 

урізноманітнює освітній процес, а також спрощує сприйняття матеріалу.  
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КОМП’ЮТЕРНО-ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ОСВІТІ 

ЯК ЗАСІБ РОЗВИТКУ ЦИФРОВОЇ ГРАМОТНОСТІ 

СУСПІЛЬСТВА 

Динамічний інформаційний простір зумовлює підвищення рівня 

цифрової грамотності сучасного суспільства, продовжуючи 

започатковані у практиці освітнього процесу інновації. У 70-х рр. ХХ ст. 

вперше в Україні впровадили компʼютерно-інформаційні технології в 

освітній процес. Зважаючи на давній строк їх існування, інформаційно-

компʼютерними технологіями  користуються не в достатньому обсязі, 

адже є ряд причин, а саме: непідготовленість учасників освітнього 

процесу, невелика кількість ґрунтовних наукових досліджень з методики 

застосування цих технологій, відсутність якісних педагогічних 

програмних засобів у закладах освіти та малобюджетне їх фінансування. 

Водночас, формування інформаційно-комунікаційної компетентності 

для здобувачів освіти є обовʼязковою. 

Мета тез полягає у висвітлені проблеми цифрової грамотності 

суспільства через розгляд такого засобу як компʼютерно-інформаційні 

технології.  

Проблемі формування інформаційної (інформаційно-

комунікаційної, цифрової, інформаційно-цифрової) компетентності 

особистості присвячені роботи вітчизняних науковців С. Гунько, 

М. Жалдака, Н. Морзе, О. Спіріна, О. Снігура, Ю. Триуса, О. Шиман та 

ін. 


